#### ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ 101

#### Цифры и факты

В период с 25 сентября по 2 октября на территории города Мозыря и Мозырского района произошело 2 пожара. Всего с начала года на мозырщине зарегистрировано 31 огненное происшествие, на которых погибли 5 человека. За это же время в Беларуси произошло 4402 пожара, жертвами огня стали 348 человек, в том числе 5 детей. Еще 1929 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: в соответствии с правилами по пожарной безопасности гражданам запрещается курить в кровати или ином месте для сна, выбрасывать непотушенные сигареты, спички из оконных проемов, с балконов многоквартирных (лоджий) домов. жилых мусоропроводов, а также мусорные контейнеры, баки, урны на придомовой территории.

### Жертва последней сигареты

1 октября в 5 часов 26 минут в дежурную службу МЧС поступило сообщение о пожаре жилого дома в г. Мозыре по ул. Щорса. При проведении разведки на полу в горящей комнате было обнаружено тело хозяина дома. В результате пожара уничтожена кровля, повреждены потолочное перекрытие и имущество в деревянном доме. Рассматриваемая версия причины пожара — неосторожное обращение с огнем при курении. МЧС напоминает: воздержитесь от курения в постели и других местах, предназначенных для сна, и будьте осторожны с огнем во всех его проявлениях!

#### Огонь безразличия не терпит

30 сентября в 2 часа 42 минуты в центр оперативного управления Мозырского районного подразделения МЧС поступило сообщение о пожаре двух хозяйственных построек в СТ «Озерное» по ул. Розовой. В результате пожара повреждены кровли и имущество в постройках. Пострадавших нет. Причина пожара устанавливается. Обращаясь к жителям нашего региона, спасатели в очередной напоминают, что огонь безразличия не терпит. Именно поэтому при обращении с огнем проявляйте максимальную осторожность.

## Старт акции «Молодежь за безопасность»

2 октября в Республике Беларусь стартовала республиканская акция «Молодежь за безопасность», приуроченная ко дню образования Белорусской молодежной общественной организации спасателей-пожарных. Акция будет проходить до 13 октября.

В рамках акции, спасатели вместе с активистами БМООСП окажут шефскую благотворительную помощь отдельным категориям граждан. Они

помогут людям в различных бытовых вопросах: заготовят дрова, уберут территорию, установят АПИ.

Также работники МЧС особое внимание уделят подрастающему поколению. В учреждениях образования, центрах детского творчества пройдут «Осенние балы юных спасателей». Участников ждут концертные программы с тематическими конкурсами, викторинами и лотереями, не обойдется без подарков и сюрпризов от работников МЧС. Кроме того, ряды Белорусской молодежной общественной организации спасателей-пожарных пополнятся новыми участниками из числа учащейся молодежи Мозырщины. Присоединяйтесь к акции и держите руку на пульсе безопасности!

# Привлечение новых кадров: Мозырские спасатели активно работают с молодежью

В течение последней недели сентября на базе средних специальных учебных заведений, в 11-х классах школ города и района прошли профориентационные мероприятия. Работники спасательного ведомства рассказывали подрастающему поколению о поступлении в Университет гражданской защиты МЧС Республики Беларусь, а также о перспективах обучения и последующей работы в органах и подразделениях по чрезвычайным ситуациям.

В свою очередь ребята с особым энтузиазмом задавали спасателям вопросы о курсантских буднях и о специфике работы в системе МЧС. Для более наглядного представления о том, как работают и учатся курсанты МЧС, спасатели показывали видео-ролики, демонстрирующие процесс обучения и реальные ситуации, с которыми сталкиваются спасатели в своей работе. Это позволяло учащимся получить представление о том, что ожидает их в будущем, если они выберут путь спасателя.

Если Вам от 17 до 25 лет и есть желание пополнить ряды МЧС, обращайтесь за подробной информацией о поступлении в Университет гражданской защиты МЧС Республики Беларусь в Мозырский горрайотдел по чрезвычайным ситуациям по адресу: г. Мозырь, ул. Шоссейная, 23.

Мозырское районное подразделение МЧС